

Юлия Бордовских *Собеседник*

# переключится на политологов

- 2003, -  
- 22 янв. -  
- с. 23

— Я до сих пор нахожусь под впечатлением своей поездки. Буквально на днях вернулась из Финляндии. Там я целую неделю отдыхала и боролась с суровым климатом. Было очень холодно. Столбик термометра опускался до минус 35. Но мы с дочкой держались стойко. Маруся так вообще не жаловалась. Это ведь она уговорила меня посетить родину Санта-Клауса. Каждый день мы бродили по заснеженным улицам, тусовались на детских праздниках. В общем, оторвались по полной. А в данный момент я занимаюсь поиском подарка к дню рождения своей подруги Ольги. Она натура утонченная (кстати, она владеет одним из московских фитнес-центров), и абы что ей не презентуешь. Я вот разузнала, что Оленька собирает старые фотографии, которые сейчас считаются шедеврами, и решила подарить ей подобную. Скорее всего подберу карточку начала XX века какого-нибудь известного фотографа. А еще скоро мне предстоит основательный шоппинг. Обычно я этим занимаюсь в конце января — начале февраля. Надо будет обновить гардеробчик и мой, и Марусин к весне. Да и вообще просто настроение себе поднять от покупок.

Подниму — и сразу за работу. У меня ведь готовится новый проект. Через месяц выйдет передача с моим участием, которая не будет иметь никакого отношения к спорту. Мы с коллегами постараемся создать новый стандарт качества информационной программы. Надеюсь всех удивить неожиданно новым амплуа телеведущей. Причем в новое кресло я перейду без всякой боязни. В нашей семье всегда был здоровый интерес к политике. А сейчас я больше стала читать газеты, журналы, придиричвей отсматриваю новости на других каналах, чаще встречаюсь с политологами.

Все это мне, уверена, поможет в моей деятельности. Так что скоро буду рассказывать зрителям об экономике, политике, культуре, криминальных происшествиях. А с соведущим моим предположительно будет Антон Хреков.

■ Мария  
Кульрева

